

洛阳·城事

洛八办开馆以来最大规模修复工程完工

五尊硅胶塑像再现历史场景

见习记者 魏巍 通讯员 刘纯凯 文/图

八路军驻洛办事处纪念馆近期针对馆内部分建筑和设施,实施了自开馆以来最大规模的一次修复工程。历经近3个月,修复工程现已基本完工。

100多万元用于抢救性修复

洛八办是全国重点文物保护单位、河南省优秀爱国主义教育示范基地,自1987年4月正式开放以来,已接待各类参观者共400多万人次。

该馆馆长吕九卿说,此次修复主要基于院内已经陈旧的建筑、路面等,比如倾斜的西院山墙随时有倒塌的危险,路面铺设的青砖老化残缺、损毁严重……因此,他们对西院山墙等部分建筑进行了抢救性修复,并对窗户框等木质结构重新刷漆,对展馆内电路进行改造。

“这是自开馆以来最大规模的一次修复,共投入100多万元资金。”吕九卿说,此次修复从今年8月初开始,现已基本完工。

五尊人物塑像 带您回顾历史

修复期间,洛八办还购买了包括刘少奇塑像在内的五尊硅胶材质的人物塑像,丰富展览内容。



电台室内的电报员塑像

昨日上午,洛阳晚报记者在刘少奇住室看到,刘少奇塑像坐在一把太师椅上,右手握着一根毛笔,正伏案写作。桌面上摆放有纸张、煤油灯、砚台和茶杯等物品,旁边还放有一盆炭火。

吕九卿按了一下门后的开关,煤油灯和炭火发出逼真的火光。此番场景就像在一个寒冷的深夜,刘少奇正借着微弱的煤油灯光伏案写作,而燃烧的炭火时不时地发出啪啪的声响。

吕九卿解释,这尊塑像再现了

刘少奇同志在洛八办写作《论共产党员的修养》时的场景。

“别看这五尊人物塑像造型简单,可是花了大价钱买的!”吕九卿说,这五尊硅胶材质的人物塑像是从本市一家企业订购的,共花了21万元。与蜡像相比,硅胶塑像维护起来较容易,不会因气温的剧烈变化出现变形、变色等现象。

“有了这些塑像,更能形象直观地展现革命前辈们的工作场景。”吕九卿说。

后续报道

一下飞机,她直奔医院 看望受伤女童

记者 徐翔 实习生 黄家豪

11月2日15时许,从澳门返回的女老总洪高英一下飞机就直奔医院,看望被她救助的女童。本报曾以《女老总送受伤女童就医 险些误了行程》为题报道。(详见本报11月1日A12版)

“真是太感谢你了,你是我们全家的恩人。”风尘仆仆的洪高英刚走进病房,女童佳佳(化名)的母亲立刻跪下,感恩流涕。

洪高英一边搀扶起佳佳的母亲,一边掏出一件漂亮的红色大衣,展示在佳佳眼前,“阿姨说话算话,给你买了新衣服,等你养好伤穿上新衣服来看阿姨”。

车祸当天,佳佳被洪高英送到医院后,为了便于检查,医护人员将她的衣服剪开了。看佳佳难过,洪高英承诺会给她买件新衣服。

在澳门出差期间,洪高英给佳佳和自己的女儿买了一模一样的衣服。

为了感谢洪高英,佳佳的姑奶奶将一束鲜花和一个装有3000元钱的信封递到了洪高英面前。洪高英收下了花,婉拒了钱:“遇到这种事谁都会这么做。”



洛阳在外省成立的首家商会昆明亮相

本报讯 以后我市的商人在昆明有了自己的“家”,近日,昆明市河南洛阳商会在昆明成立,此为我市在外省成立的首家商会,也标志着在昆明经商办企业的洛阳企业开始走上抱团发展之路。

据悉,昆明市河南洛阳商会于10月30日正式成立,大会选举产生了昆明市河南洛阳商会第一界理事会及领导班子。郭世伟当选首任会长,庞学武当选执行会长、秘书长,任朝耀等7人当选择为常

务副会长,赵建国当选为监事长(兼副会长)、牛韦迦等10人当选为副会长、副秘书长、理事。

昆明市河南洛阳商会负责人介绍,商会筹备及期间得到了昆明市和洛阳市两地政府的高度重视与大力支持,在此,他们对两地相关领导的支持表示最衷心的感谢!

该负责人表示,下一步,昆明市河南洛阳商会将在洛阳、昆明两地政府的关怀和帮助下,在商会

全体成员的共同努力下,昆明市河南洛阳商会一定会充分发挥商会职能,为会员做好服务,把河洛大地与七彩云南紧密相连,为促进两地之间的发展做出应有的贡献。欢迎洛阳各界同仁莅临昆明市呈贡新区白龙潭A区晴岚院19幢102室指导,还可发邮件到ynlysh@qq.com,凝聚乡情,共谋发展!

商会第一界理事会及领导班子名单如下:



郭世伟 会长



庞学武 执行会长秘书长



任朝耀 常务副会长



覃上彦 常务副会长



张积超 常务副会长



刘柯 常务副会长



任正杰 常务副会长



姬玉亮 常务副会长



付孝国 常务副会长



赵建国 副会长监事长



牛韦迦 副秘书长、副会长



路海洋 副会长



梁平 副会长



凌俊国 副会长



夏飞 副会长



解云平 副会长



张彦彦 副会长



邢利杰 副秘书长



段世阳 理事